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A világgazdaság elhúzódó recessziója alapvetıen meghatározza a magyarországi 
gazdálkodó szervezetek jelenlegi és a következı évi mőködési feltételeit. 
Minden vállalkozás számára elsıdleges szemponttá vált a költségtakarékos 
megoldások szüntelen keresése és azonnali alkalmazása, a megváltozott helyzethez 
igazodó új struktúrák kialakítása, valamint az eredményességet biztosító, sok 
esetben eddig teljesen figyelmen kívül hagyott horizontális és vertikális kapcsolatok 
kiépítése. 
Ezek a folyamatok a társadalom más területein is megfigyelhetık, kibontakozásuk 
szükségszerő, és törvényszerően hat a reálgazdaság szereplıire is. 
A vállalkozások érdekképviseletét ellátó szakmai szervezetek – kiemelten a 
kereskedelmi és iparkamarák – tevékenységében ezért a 2010. évben az alábbi 
feladatokat tekintjük a legfontosabbnak: 
 
1. Gazdálkodói tevékenység színvonala és a hatékony ság növelése. .   
 
A gazdasági helyzet, a csökkenı piaci lehetıségek, a kereslet szőkülése és a 
fejlesztést segítı pénzforrások korlátai miatt az extenzív jellegő fejlıdésre csak 
nagyon kevés területen van kilátás. A mőködés fenntartását biztosító 
racionalizálások mellett azonban nem szabad elfeledkezni a közép és hosszú távú 
építkezésrıl sem, amely a késıbb várhatóan beinduló gazdaságban a fejlıdés alapja 
lehet. A befektetés jellegébıl, tıke szükségletébıl és a megtérülés intervallumából 
adódóan a szakmai oktatás, képzés  tőnik a jelen idıszakban végrehajtható és a 
leginkább megtérülı beruházásnak.  
A gazdasági és társadalmi élet gyors változásai, az új technológiák, az 
energiahordozók alkalmazásainak arányai és azok hatásai ugyanis jelentıs 
kényszerítı erıvel és átrendezı hatással bírnak a szakmai ismeretek elsajátítására 
és bıvítésére. 
 
2. Társadalmi kapcsolatok . 
 
A vállalkozások jogi és gyakorlati mőködési feltételeinek elısegítése érdekében 
továbbra is kiemelt feladatnak tekintjük az önkormányzatokkal, a hatóságokkal és 
minden állami szervezettel való napi, tudatos kapcsolattartást. 
 
Kamarai munkánk során az elmúlt idıszakban eleinte a szükségletek felmerülése 
miatt, késıbb a benne rejlı és ma még kevéssé kihasznált lehetıségek miatt 
szélesítettük a kapcsolatainkat a civil szervezetekkel.  
Tapasztalataink igazolják, hogy a társadalom különbözı érdekeit specifikusan 
megjelenítı civil szervezıdések az adott terület legavatottabb ismerıi, ezért a 
jövıben kiemelt figyelemmel alakítjuk a kölcsönös érdekeken alapuló, és a valódi 
megoldásokra törekvı civil szervezeti kapcsolatainkat .     
 
 
 



3. Kamarai tevékenységünk. 
 
 
A BKIK jelenlegi struktúrája biztosítja azokat a feltételeket, amelyek a szervezeti 
életben rejlı, vállalkozások mőködési körülményeit, segítı potenciálokat 
hasznosítsa. 
A kamarai programok elıkészítése, lebonyolítása és tapasztalatainak összegzése 
azonban szinte minden esetben meglevı, de kihasználatlan esélyeket állapít meg. 
Az idei Kamarai Napok rendkívül tartalmas programja is jó példa erre. A bıség 
zavara, a sokszor kampányszerő szervezéssel toborzott résztvevık, az érdeklıdık 
számára átfedésben levı idıpontok, vagy távoli helyszínek miatt érdemes és 
hasznos lenne a szervezet különbözı szintő testületei között az összehangoltabb 
együttmőködés. Természetesen ez nem csak az egyes rendezvények, hanem a 
folyamatos kamarai munkában is kívánatos munkamódszer lehetne!   
 
A tagozatok, a szakosztályok, és a helyi tagcsoport ok (ahol a legkönnyebben 
megszólítható a tagság) összehangoltabb tevékenysége,  az együttmőködésben 
rejlı elınyök feltárása számunkra a 2010-es év kiemelt szervezeti feladata. 
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A tagcsoport elnökségének egyhangú határozata alapj án. 
 
 
 
 
 

 
 
Lowescher Vilmos 
BKIK XV. ker. Tagcsoport elnöke 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


